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Trongonneuse a disque (Notice originale)
Abrasive cut-off machine (Original manual translation)

Treamschieifmaschine (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

Tronzadora de disco (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Motosega a disco (Traduzione dell’avvertenza originale) T D S 2 O O O C
Serra de disco (Tradugdo do livro de instrucdes original) S|mp|e Machine
Afsteekbank met Slijpmachine (Vertaling van de originele instructies)

A\ugoTrpiovo (xpXLKN} EYYpa@n)

Przecinarka tarczowa (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)

(7% ]
Katkaisusaha (Kdaannos alkuperdisestd ohjeet) §
Kapsag (Oversittning fran originalinstruktioner) ]
MawwuHa 3a psa3aHe ¢ auck ([pepoa HA OpUrMHaIHATA UHCTPYKLLUSA) %
Skaeremaskine med skive (Oversattelse fra oprindelige brugsanvisning) §
Ferastrau cu disc (Traducere din instructiunile originale) =
JunckoBbin 0bpe3Hoi cTaHOK (MepeBos, C OpUrMHANBHON UHCTPYKLLMK) ©
Profil kesme makinasi (Orijinal talimatlar geviri)
Kotoucova profezavaci pila (Pfeklad z originalniho navodu)
Kotucova prerezavacia pila (Preklad z originalneho navodu)
AIN AN (MIND NMININ NPIINMN)
NESTYENI BT USSR TSN ENCRN RN T
Fémvagogép (Forditas az eredeti utasitasok)
Rezalna zaga za kovine (Prevod iz izvirnih navodil) %
Ketasloikur (Tolge originaal juhiseid) %
Diskinés pjaustomosios staklés (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda) i
Diska motorzagis (Vertimas i$ originaliy instrukcijas) %

Lancana pila (izvorni zapis)
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Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Spannung und Frequenz:

Tensién y frecuencia fijada:

Tensione e frequenza assegnata:
Tensdo e frequéncia fixa:
Aangewezen spanning en frequentie:
OvopaoTik] Tom kot ouxwdmTa:
Napiecie i czestotliwos$¢ przydzielona:
Jdnnite ja madratty taajuus:

Angiven spénning och frekvens:
Anfert spaending og frekvens:
Tensiune si frecventd de lucru:

3ajanHoe HANpPSIKEHHE H YacTOTa:
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napitie a frekvencia:
AXPIN AT NNn.

Sarepd! Bododls skl
Névleges fesziiltség és frekvencia:
Napetost in dolo¢ena frekvenca:
KoHcymMupano HanpekeHue u 4ecrora :
Miiratud pinge ja sagedus
Nustatyta jtampa ir daznis
Noteiktais spriegums un frekvence.

Napon i nazivna frekvencija:

230V ~ 50 Hz

]

J

Puissance assignée:
Nominal power:
Leerlaufdrehzahl:
Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
Ovopaotik'n oyl :
Predko$¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:
Anfert styrke:

Putere de lucru:

3ananHasi MOIHOCTh:
Tahsis edilen giic:
Stanoveny piikon:
Predpisany vykon:
AXPIM Mo

ATprepd! 3,503
Névleges teljesitmény :
Dolocena jakost:
Koncymupana mommoct:
Miiratud véimsus.
Nustatyta galia
Noteikta jauda
Nazivna snaga:

2000 W

Classe d'isolement : 2
Insulation class : 2
Isolierung klasse : 2
Aislamiento clase :2
Isolamento classe :2
Isolamento classe :2
Isolatie Klasse : 2
Epyalewo tén( : 2
Izolacja Klazy :2
Eristysluokka :2
Isolering Klass :2
Isoleringsklasse 2
Clasi izolatie :2

Knacc uzonsmun 2 :
Yalitim derecesi :2
Trida izolace :2
Izolacny systém 2
.2 MM D

2 Jsed) 8es
Szigetelési osztaly :2
Razred izolacije :2
Hucrpyment Knac :2
Isolatsiooniklass 2
Izoliacijos rasis 2
Izolacijas klase 2
Izolacija klasa: 2

@

Vitesse & vide:

No-load speed:

Drehzahl unbelastet:
Velocidad vacia:

Velocitd a vuoto:
Velocidade no vécuo:
Leerlaufdrehzahl:
Tax'vimra oto kev'o:
Predko$¢ bez bcigzenia:
Tyhjékéyntinopeus
Tomgdnghastighet:
Hastighed i ubelastet filstand:
Viteza in gol:

CkopocTh Bpallenus Ha X0JI0CTOM XOJy:

Bosalma hizi:

Rychlost naprazdno:
Rychlost’ pri chode naprazdno:
P2rmrnn

£l st 3 ]

Ures sebesség:

Prosti tek:

Ckopoct Ha npa3uu 06opoTH:
Kiirus tiihikaigul

Tuscio prietaiso greitis
TukSgaitas atrums

Brzina praznog hoda:

3000 min’!
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Niveau de pression acoustique :
Acoustic pressure level :
Schalldruckpegel :

Nivel de presién acistica :
Livello di pressione acustica :
Nivel de presséo acistica :

StOpn OopiBov :

pA Poziom mocy akustycznej :
Kéytd kuulosuojaimia:
Ljudtrycksniva :

Lydtryk :

Nivel presiune acustica :

L Niveau akoestische druk :

YPOBCHB AKYCTHYECKOr'o NaBJIeHMs. :

Akustik basing seviyesi :
Hladina akustického tlaku :
Hladina akustického tlaku :
JUDIPKN YNY NN

GEaodl B oAl sszome

A hangnyomds szintje :

Nivo akusti¢nega pritiska:
PapHuIIe HA AKYCTHYHO HAJISITAHE :
Helirohu nivoo

Akustinio spaudimo lygis
AKkustiska spiediena Iimenis
Razina zvu¢nog tlaka:

94,3 dB (A)

Niveau de puissance acoustique :
Acoustic power level :
Schallleistungspegel :

Nivel de potencia acUstica :
Livello di potenza acustica:

Nivel de poténcia actstica:
Niveau akoestisch vermogen :

L StOpn Ovopaotikn OopdBov :

wA E?ZI?m mocy ulfus?ycznq :
Gytd suojalaseja :

Ljudstyrkeniva :

Lydstyrke :

Nivel putere acustica :

YPOBEHb MOIIHOCTH 3BYKAa :
Akustik basing seviyesi :
Hladina zvukového vykonu:
Hladina zvukového vykonu:
JUDIPN M2 N

zetoad! ssmuse

a hangnyomds szintje :

Nivo akusti¢ne jakosti :
PaBumie na Buépanum :
Helivoimsuse nivoo

TriukSmo lygis

AKkustiskas jaudas Iimenis
Razina zvuéne snage:

107,3 dB (A)

NIVEAU SONORE D’EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

AVIDE

94,3 dB
3

107,3 dB
3

Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 62841 avec emploi des normes de base ISO 11201 et ISO

3744,

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:
- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les piéces vide a grande

résonnance. Placez vous auprés d'une fenétre le cas échéant.

- Des outils montés, des piéces travaillées, des réglages choisis, ...

Niveau de vibration :

Hand/arm vibration level :
Vibrationspegel Hand/Arm :
Nivel de vibracién mano/brazo :
Livello di vibrazione mano/braccio :
Nivel de vibracéio méo/braco :
Trillingsniveau hand/arm :

SO pm kpa'oaTpd

Poziom wibracji rzka/ramiz
Taringtaso:

Vibrationsniva hand/arm :
Vibrationsniveau :

Nivel vibratii :

Yposeus Buopanun :
Titresim seviyesi :
Uroveit vibraci :
Hladina vibracii :
mman nm
Tleesld ssoon
Vibracidszint :
Nivo vibracij :
Papuume :
Vibracijas limenis.
Vibracijos lygis
Vibratsiooni nivo
Razina vibracije:

2,26 m / s?

VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :

a
Incertitude K

2,26 m/s?
1,5 m/s?

L'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d'outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude d'oscillation peut

étre différente.
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafcts protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar éculos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :
Dopéore [IpooTaTevtid yvald :
Zaktada¢ okulary ochronne :

Kéytd suojalaseja :

Anvand skyddsglasdgon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HapenbTre 3amuTHBIE OYKH :
Giivenlik gozliikleri takin :
Poozivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
IN5N122 nwpa avMn.

las bl i

Viseljen védoszemiiveget :

Nositi za$¢itna ocala :

Jla ce N3M0A3BAT 3AIMTHHA OYHIA
Kandke kaitseprille

Nesioti apsauginius akinius

Valkat aizsargbrilles

Nositi zastitne naocale:

Porter un masque anti-poussiére :

Wear a dust mask :

Staubschutzmaske fragen :

Llevar puesta una careta de proteccién contra el polvo :
Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma méscara anti-poeira :

Draag een stofmasker :

XPNON TIPOCTATEVTLKA UXOKKX :
Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kaytd polysuojust :

B&r mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stav:
Purtati masca anti-praf :

Hapensre pecnimparop :

Toza karst maske takin :

Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochrannd masku proti prachu :
IN SN NDIN AT KIP.

Sl Galose E103 pund

Viseljen porvéddé maszkot

Nositi za$¢itno masko proti prahu:

a ce M310.13Ba 3aIATHA MACKA :
Kandke tolmumaski.

Déveéti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zastitu od prasine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehérschutz tragen:

Llevar puesta una proteccién auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma protecgéio auditiva:
Draag gehoorbeschermers:
Dopéore [pooTaTevtid akovoTud
Zaktadac stuchawki ochronne
Kéiytd kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes herevaern:

Purtati casti de protectie auz:

HajleHbTe CPEICTBA 3BYKOBOI 3aLUNTHI:
Isitsel koruma aleti takin:

Pouzivejte ochranu sluchu:

Noste ochranné sluchadla:

YMmY nuin 210 Y W

Tstoa]! Laus BT pun)

Viseljen fiilvédot

Nositi zasito uses:

Jla ce H310/13Ba CIIYXOBH 3aLUINTHH CPECTBA:
Kandke kdrvakaitset

Nesioti apsaugg nuo triuk§mo

Valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi $titnike protiv_buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccién :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de protecgéio :
Draag veiligheidshandschoenen :
XPNOTN TIPOOTATEVTIKWV YRVTLWV :
Uzywac rekawic ochronnych :
Kéiytd suojakdsineitd :

Anvénd skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

Hapenbre nepyarku :
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

IX 992w 2amn
233 Guod

Viseljen kesztyii t

Nositi rokavice:

a ce H3MO0J3BAT NPEINa3sHH PHKABHIM
Kandke kindaid

Muvéti pirstines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:
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Conformité européenne
Conforms to EC standards :
CE-Konformitét :

Cumple con las directivas CE :
Conforme alle norme CE :
Conforme &s normas CE :

COOTBETCTBHE enponeﬁcxum CTaHaapTam:
Avrupa uygunluk :

evropska shoda :

eurdpska dohoda :

DNOMVRNDIPNY NNRNN

oyl aldisalal) dolka

AvaproTe Tl dmvel xpjonl :
Zapozna¢ sigz instrukcja przed uzyciem :
Lue ohjeet ennen kéiyttda :

Las anvisningarna fére anvéndning :
lzes instruktionerne fer brug

inainte de utilizare, cititi instructiunile :

Pred uporabo preberite ustrezna navodila
ITpoyerere ykasauusita 3a ynorpeoa :
Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Pries naudojima perskaityti instrukcija
izlasit instrukcijas pirms lietoSanas
Procitati upute prije uporabe:

Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : X

S'vpdwvo pe Ta wp'oTUTTAL eurdpai megfelel6ség :

Zgodnos¢ z normami CE : CHoTBeTCTBHE ¢ €BPONENICKATE HOPMH :

EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmérk

EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima

Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem

Conform cu normele europene: Europska sukladnost

Danger : Omnacho :

Danger : Tehlike :

Gefahr : Nebezpeci :

Peligro : Nebezpecenstvo :

Pericolo : .MID

Perigo : i d

Gevaar : Veszély : X

Kudvol : Nevarnost:

Niebezpiecznestwo : OmnacHocr :

Vaara : Oht

Fara : Pavojus

Fare : Bistamiba

Pericol : Opasnost:
g
g
v«
e
N
S
=)
)

g )

on
g
El
=
=
=3
oo
ii
S
N

Lire les instructions avant usage : BHIMAaTeIbHO NPOYMTAIITE CIIEAYIONUIE HHCTPYKIMH |

Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Vor Einsatz des Gerdts Anweisung lesen : Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :

Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouzitim si precitajte pokyny :

Leggere le istruzioni prima dell'uso : YN DI

@ Ler as instrucdes antes da utilizacgo : alateseldl Josd olagdecd! 1,3l
Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitast : X
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Soumis & recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos & reciclagem
Ndo deite no lixo :
Niet wegwerpen :

Mnv Tnv TTETKTE :

Nie wyrzucac :

Alg heitd pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

He BbibpachiBaTe B MyCOPHbIN ALLUK
Atmayiniz :

Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :

monND P PR

'Sﬁlﬁédl [EE R RN |Ang;; lJs

ne mecitel

Ne odvrzite ga/jih vstran :

He ro usxsbpnsamnre :

Arge visake seda minema :

Nemétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

Recycla%e des déchets :
Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives Européenne
2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou éliminés en conformité avec les
réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles, emballages devront étre déposés dans les systemes
d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Renseignez-vous auprés de votre commune pour connaitre I'organisme le plus
proche a méme de retraiter ou de collecter ces déchets.

ol

Recyclable, soumis au fri sélectif

Recyclable, subject to recycling

Recyclingfahige, unterliegen Recycling

Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio

Reciclaveis, sujeito & reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVOKUKAWOLHEG CUOKEVKTLEG TTOU UTTOKELVTGL O€ KOKAWON
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierrdtys
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning
Penukimpay ce ONAKOBKH NOJIEKAT HA PEHUK/IHpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

IToBTOpHO yNaKkoBKa MOJIEKAT BTOPHYHOI NepepadoTKe
Geri dontisiim Geri doniistiiriilebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajuice recyklaciu

NWKR DRI HNNNT Snnm

l\,J;{y;;E sUcbdhsc UBIos Jlg 18 Usags) oot Jlt 18 Ueass,
Ujrahasznosithaté csomagolds ala Ujrahasznositas
Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei
Perdirbamy taikomos perdirbimo

Moze se reciklirati, podlozno selektivnom sortiranju

03/11/2022 16:15‘ ‘
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKL/ARING
AHAQSH SYMMOPOOQIHS

| e soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
,ﬂ‘Oﬂ\/ﬂO NMCaHNAT
Undertegnede
Subsemnatul,

g, HV\XGHOﬂiW\CGBLWMCﬂ,
. Imzalayan,
Nize podepsany,
Toliau pasirasgs

Déclare I[()ar la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB3,

Declara pela presente que,
Forklarar harmed at
3aaBaBa C HaCTOALLOTO
erklaerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Ronan GUILLIOT

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY
,CLEK,/‘I&DBU,I/’\F! COOTBETCTBMNA
SAMSVARSERKLZRING
Uygunluk beyani

5 dolladlo Cesoand!
PROHLASENi SHODY
EGYEZGSEGI NYILATKOZAT
Jeknapauys 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1IZJAVA O SKLADNOSTI
DEKLARACUA

ATITIKTIES DEKLARACIJA
KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,
Ninej podpisany
AlleKirjoittanut,

O KATQOI YTTOTEfPAMMENOS,
NizSie podpisany
LJInQertegnl(ade,
sloyal &3

ARt
PodELs_anl,
Apaksa Parakstl jies
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,
Declares that, = .
OOwiadcza niniejszym, ne
limoitetaan taten efta,
AIA TOY TTAPONTQS AHAQNEI 'OTI,
mto vyhlasuje, ze
rklzerer herved at,

HACTORLLIM NOATBEPXAAI0, YTO 37700 St. Pierre-des-Corps 3 e lalos el
Mevcut belge¥Je eyan ediliyor ki FRANCE P ki]lel“e_sn et ogy & kesziilék 1zjavija da,
imto prohlaSuje, ze, Pareiskia, kad,
Pareiskia, kad, Ar 50 apliecina, ka,
Kinnitab, et .
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Abrashve fm-oq machine / Tronscq,nneuse; a ?{f;ue / Weﬂmsch{elfmaschme / Tronzadora de disco

Serra de disco /' Afsteekbank met Slijpmachine / Myyow| kom s peolo kovs / Przecinarka tarczowa / Katkaisusa apsag

Mawuna 3a pasane ¢ ouck | Skeeremaskine med skive / Ferastrau cu disc / /luckoebpii 00pe3noti cmanok

Profil kesme makinasi / Kotoucéova profezavaci /nla / Kotticovd prerezavacia pila /2338 212N [ 3s36Jd5) 5550/ Fémvagogép /
Rezalna Zaga za kovine / Ketasloikur / Diskinés pj ios staklés / Diska motorzagis

code

FARTOOLS ONE / 115503 / TDS 2000C / JF83553

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,
CbOTBETCTBa V1 OTrOBapA €BPONENCKITE HOPMU

Er i overensstemmelse med (?% ?verholder EU standarderne
Este conform si satisface norriele CE

MOMIHOCTBIO COOTBETCTBYET M YA0B/ETBOPAET

TpeboBaHuam cTaHgapTos EC

CE sartlara uygundur,

odpovida normam ES. )

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Motoil%g7 a disco //

Cumple con la directivas de la CE,

. . conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,
Odpowiada normom UE,

Tayttda EU-vaatimukset,

ZYMMOPOQNETAI KAI IKANOTTOIET TIS OAHTIES KA TA TTPOTYTTA CE,
. . zodpoveda normam ES.

Samsvarer med og tilfredsstiller CE-direktiver og standarder,
Sssusldl Jsdl 88 ot sl s Gods 5 Solls Slerd) Hlo
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EN62841-1:2015
EN62841-3-10:2015/A11:2017
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN I[EC 61000-3-2:2019/A1:2021
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GARANTIE - WARRANTY

ANS DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY

Cet outil est garanti contractuellement
contre tout vice de construction et de
maticre, a compter de la date de vente
a I'utilisateur et sur simple présentation
du ticket de caisse. La garantie con-
siste a remplacer les parties défaillantes.
Cette garantie n’est pas applicable en
cas de)&plouatlon.non conforme aux
normes de I’appareil, ni en cas de dom-
mages causés par des interventions non
autorisées ou Ear neghtgence de la part
de ’acheteur. La garantie ne s’applique
pas sur les dommages causés par une
défaillance de ’outil.

i ___DE.GARANTIE _ _
Dig Garantiezeit fiir dieses Gerat in bezug
auf Konstruktions- und, Materialfehler
betrdgt It. Vertrag bei Vorlage des
Kassenbons.  Die  Garantieléistung
besteht im_ Ersatz schadhafter Teile.
Die Garantie erlischt bei einen Einsatz
des Gerits, der nicht normentsprechend
ist, bei_Schaden, dig auf unsachgemalle
Eingriffe zuriickzufiihren sind bzw. bei
Nachlassigkeit seitens des Kaufers,
Die_Garantie erstreckt sich nicht auf
Schéden, die auf Fehlfunktionen des
Gerdts zuriickzufiihren sind.

ARANZIA

Quest’ attrezzo ¢ garantito per contratto
contro qualsiasi difettg di costruzione e
di materia, a partire dalla data di vendita
all” utente e su semplice presentazione
dello scontrino. La  garanzia consiste
nel sostituire le parti difettose. Questa
garanzia non ¢ applicabile in caso di
sfruttamento non conforme alle norme
dell” apparecchio, né in caso di danni
causati da interventi non autorizzati o da
negligenza da parte dell’ acquirente. La
aranzia non si applica ai danni causati
a un’avaria dell attrezzo.
This tool is guaranteed, in writing,
against any defect in manufacture or
parts from the date of sale, upon simple
presentation of the sales sflliJ. The guar-
antee 1s limited to the replacement of
faulty parts. This guarantee is not appli-
cabl¢ in the event of usage which is not
conform with the intended usage of the
apparatus, nor in the event of damage
caused by unauthorised servicing or
negligence on behalf of the purchaser.
This “guarantee does not apply to any
?arrllage caused by the failure of this
00l.
Esta herramienta se garantiza contrac-
tualmente contra todo defecto de con-
struccion y materia, a partir de la fecha
de venta a’1” usuario g sobre simple pre-
sentacion del recibo de caja. La garantia

consiste en sustituir a las partes defec-
tuosas. Esta garantia no ‘es aplicable
en caso de explotacion no conforme a
las_normas del aparato, ni en_caso de
dafios causados por intervenciones no
autorizadas o por negligencia por parte
del comprador. La garantia no se aplica
sobre los dafios causados por un fallo
del herramienta.
Dit gereedschap heeft een garantie tegen
constructiefouten en materiaaldefecten,
die geldig is vanaf de aankoopdatum
door de gebruiker, gp vertoning van de
kassabon. De garantle betreft de vervan-
ging van_de defecte onderdelen. Deze
%arantle is niet van toepassing indien
et apparaat niet volgens de normen
gebruikt is, noch in geval van schade
veroorzaakt door onelgenlﬂk gebruik of
nalatigheid van de koper. De garantie is
niet van toepassing op schade voortvl-

riend uit een defect van het gereedschap.
[ P Iem:miihu

Esta ferramenta tem uma garantia con-
tratual contra qualquer defeito de con-
strugdo ¢ de material, a partir da data
de venda ao utilizador_e sobre sim-
ples apresentacao do taldo da caixa.. A
arantia consiste em substituir as partes
efeituosas. Esta garantia nao ¢ aplicav-
el no caso de exploragdo nao conforme
as normas do aparelho, nem em caso de
danos causados pelas intervengdes nao
autorizadas ou por negligéncia da parte
do comprador. A garantia nao se aplica
para os danos causados por uma falha
da ferramenta.
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_____PL_GWARANCIA _
Narz'dzie . jest obj'te gwarancja
na wszelkie' wady konstrukcyjne 1
materia] [owe, liczac od daty sprzeda”y
u"ytkownikowi i po okazaniu paragonu
kasowego, Gwarancja obeﬂlmu € wymi-
an’ cz’'Aci, wybrakowanych. Gwarangja
nie znajduje zastosowania w przypadku
u’ytkowania niezgodnego z normami
urzadzenia, ani W przypadku szkod
spowodowanych dzia[ [aniami niedoz-

wolonymi lub_zaniedbaniami ze  stro-
ny nabywcy. Gwarancja nie_obejmuje
szkod powsta[ [ych z powodu upadku
urzadzenia.

Detta verktyg har en avtalsenlig garanti
mot konstruktions och materialfel, fran
och med tidpunkten for anvandarens
inkdp och genom uppvisning av kas-
sakvittot, Garantin bestar 1 att ersatta
de bristfalliga delarna. Denna garanti
giller inte om anvéandningen inte mots-
varar apparatens standarder, inte heller
vid skador som orsakas av ej tillatna
ingrepp eller pa grund av koparens vard-
sloshet. Garantin galler inte forskador
som orsakats av aft verktyget fungerat
bristfalligt.

Témén laitteen takuu on voimassa
sopimuksenmukaisesti . kattaen kai-
kki rakenne- ja materiaaliviat lukien
ostopaivasta kassakuittia vastaan. Takuu
sisaltad viallisten osien korvaamisen.
Takuu ei korvaa ohjeidenvastaista kéyt-
tod eikd valtuuttamattomien henkiloiden
kasittelysta tai ostajan huolimattomuud-
esta aiheutuneita vahinkoja. Takuu ei
vastaa myoskaan toimintahdiridista

aiheutuneita vahinko]a.

To3u HHCTPYMEHT € 1of
JIOrOBOPHA rapaHlus _cpely
BCSIKaK'bB Jle(peKT B U3paboTKaTa
U W3NOJI3BAHNATE MaTepHAJH,
CYUTAHO OT AaTaTa Ha Npojaxoa
Ha IOTPEeOUTEeNss U CaMO Cpelly
OpeiCTaBsHE HAa  KacoBaTa
Oenexka.lapaHIMOHHOTO
oOclly>)kBaHe Cc€ CBCTOM B
3aMsiHa Ha }qu)eKTHI/ITe qacCcTHu.
Hacrosmara rapaHnus He e
BalMAHa KOraTo anapaTrsbT
ce  Hu3Moi3Ba IO HAuMH,
HECHOTBETCTBAIl, Ha CTaHfapTa
3a pafoTa ¢ Hero, KakTo U B
clyyall Ha INETH, HAaHECEHH OT

HEOTOpU3UPAHU  JULIa, MU
BCIE[ACTBUE  Ha  IpOsiBEHa
HEOPEKHOCT orT cTpaHa
noTpeouTes.

[apanuuara He MokpuBa IIETH,
NPOU3TEKJIN BCIEJCTBHE Ha
TEXHUYECKAa HEU3NPABHOCT Ha

aria i ara.
DA. GARANTI

Dette verktej er dekket af en garan-
tikontrakt for konstruktions- og mate-
rialefejl, som gelder fra kebsdatoen
ved visning af kassebonen. Garantien
bestdr 1 af udskifte de defekte dele.
Garantien dekker ikke fejl opstaet som
f;alr%e af anvendelse, som ikke over-
holder standarderne for apparatet, eller
skader opstaet ved ikke autoriserede
indgreb eller slosethed fra brugerens
side, Garantien dekker ikke skader
opstaet, fordi verktejet har svigtet.
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GARANTIE - WARRANTY

ANS DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY

| RO GARANTIE _ |
Acest aparat este garantat din punct
de vedere contractual impotriva tuturor
viciilor de constructie s1 de material,
incepand de la data’ vanzarii lui_catre
utilizator si la simpla prezentare a bonu-
lui de casa. Garantia consta in inlocuirea
componentelor defecte. Aceasta garantie
nu se aplica in cazul exploataril in alt
mod decat cel recomandat de normele
aparatului dsl nict in caz de stricaciuni
provocate de interventii neautorizate sau
prin neglijenta cumparatorului.Garantia
nu se¢ aplica asupra pagbelor cauzate de

o defectare a aparatului.
RU. [APAHTA
JlaHHoe _ um3penve  obnajgaet <&

VIMEFOLLIMQVL cnny KOHTPAKTA
rapaHThen MOKpPbIBA eun
B BO3MOXHble JIZ_I,E €KThbl

zdklade predlozenia  pokladni¢ného
bloku. Zaruka spoCiva vo vymene
chybnych casti. Tato zdruka neplati v
pripade pouzitia pristroja, ktoré nezod-
poveda normam, ani v pripade $kod
sposobenych nepovolenymi  zasahmi
alebo nedbalostou zo strany kupgi(uce-
ho, Zaruka sa nevztahujé na Skody
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U3roToBMTENA 3aMeHuTE HU_GARANCIA

on Heé COOTBeTC ero Erre a SZerSzamra szerzodesps garanmat

ae ea}éTHble 4acTu U3 eJ'IIIO/Iﬂ.
MaM UCnoab30BaHNA U3ae/1nA
CAHKUMWOHNPpOBAHH

He org
fieMoHTaK un eMOHTa
7l HEDpexHoro obpalleHns
aencreie apaHTm
[apaHTus
K
P

peKpaliaerca, He
nOKpbiBaeT IJ.LEE)ga BO3HUKILErO
B_pesynbrare 068 B paboTe
U3enng.

TU_ GARANTI

Bu arag, satig. tarihinden itibaren,
kullanicinin  sadece vezne alindisini
sunmasiyla tim tretim ve malzeme
hatasina’kars1 garantilidir. Garant eksik
olan kisimlari~ degistirmek igindir, Bu
garant] aracin sartlarina uygun olma-
Kan isleme durumunda, 1zin" verilmeyen
ullanimlardan  kaynaklanan haSar-
larda veya alicinin’ istegi durumunda
uly(lgulapmaz. Garanti malzemenin bir
eksikliginden meydana gelen bir zararda
uygulanmaz.

Pro tento nastroj plati smluyni zdruka
na vSechny vyrobni a materidlové vady
od data prodeje uzivateli a na zaklade
predlozeni pokladniho bloku. Ziruka
spociva ve vymeéné vadnych casti,
ato zaruka néplati v pripade pouziti
piistroje, které neodpovida normam, ani
v pripadé Skod zpusobenych nepovole-
nymi, zasahy nebo nedbalosti ze strany
kupujiciho.” Zaruka se nevztahuje na

skody zptisobené zavadou nastroje.
&i'fl:\ﬂﬂ[ﬁ*

Pre tento nastroj plati zmluynd zéruka
na vietky vyrobné a materialové chyby
od datumu” predaja uzivatelovi a” na

véllalunk barmilyen gyartdsi ¢és any-
aghiba felmeriilée esctére, a fogyaszio
részére tortént eladds napjatol szamit-
va, a penztari blokk egyszeri felmu-
tatasa ellencben. A garancia a hibas
alkatrészek cseréjére terjed ki. Ez a
gla(lranma nem ¢érvényes, "ha a késziil-
¢ket nem rendeltetésszertien hasznaltak,
sem illet¢ktelen beavatkozasok, vagy a
vasarlo hanyagsa}rga okozta karok escten.
A garancia nem fedezi azokat a karokat,
melyeket a szerszam hibds mikodése
okozott.
To orodje je z garancijsko p.O%Ode
zas€iteno proti vsem napakam vy izdelavi
in v sestavnem materialu od datuma
grodaje_ naprej in ta velja ob predloZityi
lagajniSkega” racuna .” Garancija velja
za Zamenjavo delov z napako. Ta garan-
cija ne velja za uporabo orodja, ki ni
v skladu Z normami, predpisanimi za
omenjeno orodje in za primere okvar,
ki nastanejo zaradi nedgvoljenih pose-
gov na orodju ali zaradi malomamelga
rokovanja Kupca. Garancija ne velja
za fikodo, ki jo lahko povzroci okvara
orodja.

See tooriist kuulub lepingu jérgi garan-
tiiremonti arvestades alates miiumise
E%@V?St ja kassatseki. alusel kasutajale
oigi konstruktsiooni- ja materjalivi-
gade puhul. Garantii seisneb defektsete
osade viljavahetamises, See garantii
ei kehti dparaadi normide ebafavalise
eiramise puhul ega ostja poolt keelatud

viisil kasutamisest voi hooletussejatmis-
est tulenevate kahjude korral, Garantii
ei kehti seadme defektidest pohjustatud

kahjude puhul
LV. ARANTUA |

Sis prietaisas yra uztikrinamas kaip itin
eros kokybes, nuo jo pardavimo datos
1ki jo panaudojimo, ir jam yra suteiki-
amas garantini$ talonas.” Garantijos metu
%ahma pakeisti atsiradusius trumplalai-
us gedimus. Si garantija netaikoma
esant netinkamam, naudojimui ar nesi-
laikant reikiam Sio aparato vartojimo
instrukeijy, tai pat {)a.marn pirkéjui ji
sugadinus. Garqntl%a aip pat netaikoma,
prictaisg naudojant ne pagal paskirtj ir
apgadinus
ARANTUA
Sim darbarTkam ir Iiguma noteikta
garantija visiem defektiem, kas saistas
ar konstrukciju un materialu, sakot ar
Fardo_sanas datumu, kad masiu pardod
lietotajam un vienkardi uzradot kases
ceku. " Garantija iekJauj bojato dalu
nomainu. ST garantija nav deriga, ja
aparats nav lictots saskana ar drosibas
noteikumiem, ne gadfjumos ja bojajumi
radusies_ nesankcionétas  iejauksanas
ggduuma vai arl pircgja  nolaidibas
¢l. ‘Garantija nav deriga’, ja bojajumi
radusies darbarika defekta del

A

Ovaj alat ima ugovorno jamstvo u
slucaju bilo kakvil nedostataka u kon-
strukciji i materijalu, od datuma prodaje
korisniku uz jédnostavno, predoCenje
racuna. Jamstyo se sastoji u zamjeni
neispravnih dijelova. Ovo se jamstvo
ne primjenjuje u slucafu uporab¢ 1 eksp-
loatacije koja m{e sukladna standardima
uredaja, nifl u slucaju Stete uzrokovane
neovlastenim intervencijama ili nema-
rom kupca. o y

Jamstvo se ne primjenjuje na $tetu uzro-
kovanu nekim nedostatkom alata.
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